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a Peter, Laura en [brahim bestetlen 2 broodjes in een broodjeszaak.
Verdeel die broodjes eerlijk onder de 3 kinderen. Je mag lijnen trekken,

ELk kind krijgt % brocdije.

b Verdeel deze cakes eerlijk onder 4 kinderen.
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Elk kind krijgt 2— of 1. hele cakels] en -Z van een cake.

e Zet deze breuken op de juiste plaats op de getallenas. ous/ 6
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e Duid aan op de tekening en 'r‘eken uit. waf 3
S
(o ———— 2 Papa'vult de brandstoftank van de auto voor 3/4.

Hoeveel liter tankt hij?

b Zijn maandelijkse brandstofbudget bedraagt € 150.
Voor deze tankbeurt heeft papa 2/5 van dat geld gebruikt.
Hoeveel heeft hij betaald?

§van€150=2x£30=eau
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@ Opgepast voor de nul! Reken uit het hoofd. Je mag tussenstappen noteren.

400 x 100 = (.ll.‘x.10.0],x.leD‘;J..xmnOD.;.l.ﬂ.O,(lO ...............................................................................

T 11 I ————

120x 50 = 120x100-2;120002;b000
6.x.50) = 8.600.4 4300712900

@ Reken uit het hoofd. Je mag tussenstappen noteren.

a 19x98= ...19.x“l1.00.:.21.=..ll‘)..x.i(lD]..—.:.ﬂ.?..x.2].;..1..9.00.:.38..=:-.41.8.62....................................................
.6401,+..l1.x.6401.=..6,400..+..6,40.5,7.DAG.............................................

86 x 150 = ‘,86.x.l.‘lﬂ.(1.+..50]..=.1¢86.x‘100]..+‘18

11 x 640 = 1041 x.640.710X

8 x 4 800 = .110.=21 x.4.800.= .l‘.l(l.x.l..BDDl‘-.-.‘[2,14.8.00]5.4.8 000.-.9.600.=38.400. ..o

b Jolien nodigt 12 klasgenootjes uit in het stedelijk zwembad voor een namiddagje waterpret en
een kindermaaltijd. Per kind kost dat € 13. Hoeveel betalen haar ouders voor deze fijne dag?

13x£1320104+31x£€£13= (10x£131+(3x€13).=& 130+.€32.5€.069. oo

Bewerking:

Antwoord:

e Reken de volgende cefeningen cijferend uit.

Drankenfabrikant Softdrink boekte vorig jaar een winst

van € 746 281.
Concurrent lcecool maakte 893 154 euro winst.

Hoeveel meer/minder bedroeg de winst van Softdrink?
| 3) Schatting: ...£.900.000 = £.750.000=€150000. ...
Antwoord: ...SQf.tdrinkkboc.kte.€..1.4.6..8.'13....,....................

a

minder.winst.dan 1077 PO

}2, b Karel kijkt en vergelijkt. Bij ?inair ziet hij zijn Reken hier uit.
droomcomputer 1 450 euro Jeprijsd staan.
Bij een vriend van zijn vader kan hij dezelfde pc kopen

voor 1 276,43 euro.
toeveel voordeel doet Karel dan?

/ Schatting: .. %1 A2

Antwoord: ..0Hal
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Vanaf hier mag je
m een ZRM gebruiken. ./ | /10
o Los deze ‘gewichtige’ probleempjes juist op. au/2

| a Fen kaasbolvan 4 kg kost € 41,20, Hoeveel kost 800 gram van die kaas?
800 9KaBSKOSEE 8,24 ...t
b Vier volwassenen nemen de lift op de benedenverdieping.

Op de tweede verdieping willen vijf personen instappen.
Hoeveel mensen kunnen erbij zonder dat het maximumgewicht van 500 kg overschreden wordt?

.Er kunnen.2 mensen bij lgemiddelde 80 kg of minder).. ...
Ik rekende zo: ...4.x.80.kg.=.320 kg./. 500.kg =320 kg =.180.kg./.180.:80.5.2,25 . ............coocvvvvoon

e In de broedjeszaak 16

Het gezin Vanderdeuren gaat na een filmvoorstelling iets eten in een snackbar.
Reken uit hoeveel ze moeten betalen voor hun maaltijd.

Prijslijst SERECR NG ES ]
broodjes dranken extra groenten x 2 € ..1,80,
broodje kaas € 2,45 | frisdranken €175 cola x 1 €.175.
broodje ham T €255 |water €135 broodje ham x 2 €.510,
broodje vissla €280 |bier £2,10 broocdje vissla x 1 €..2,80,
broodje kipsla € 2,60 | huiswijn (glas) € 2,40 fles huiswijn x 1 €..280.
extragroenten | €075 |huiswijn (fles) | €950 | gtotasl € 20,63,
— e
o Gepast betalen | w12

Meneer Vanderpb'orten betaalt € 17,65 met zo weinig mogelijk muntstukken en bankbiljetten.
Noteer hieronder hoe hij dat doet.
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Teken eerst de drie kijklijnen op de tekening links.
Noteer dan de naam van de fotograaf bij de juiste foto.

Fotograaf el imiisiiisiaans maakte de foto.

@ Noteer welke ‘koppels’ elkaar kunnen zien. Teken daarveoor de kijklijnen.
i

_.Bram... en .Veerle .

meerdere oplossingen mogelijk
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@ In Gent /2

a Uuid op het kaartje van Gent de volgende bezienswaardigheden aan.
Gebrulk de letters tussen haakjes.
» Het Gravensteen (G] staat ten noordwesten van het Sint-Baafsplein.
» Het Belfort met de Lakenhallen (BL) bevindt zich tussen het Gravensteen en het
Sint-Baafsplein.

Help! Weg kwijt,
Zie Gravensteen
| voor me.
Achter me Sint-
Michielstoren.

| Sta boven

| de Leie.

Kom uit een kerk.
Rechts ga ik naar de Korenmarkt.
Links wandel ik de Veldstraat in.
Waar ben ik?

Silke
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Duid met een letter op de kaart aan waar die kinderen zich bevinden:
schrijf L voor Lieven en S voor Silke.




